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                              ČESKOMORAVSKÝ SVAZ HOKEJBALU

                 CZECH STREET HOCKEY ASSOCIATION


              Zátopkova 100/2, PS 40, 160 17 Praha  6  IČO : 49626485 

                             České HOKEJBALOVÉ reprezentační družstvo do 14 let 

Oslovení klubů s prosbou o doporučení talentovaných hráčů 

pro přípravné kempy mládeže U14
Vážení zástupci všech hokejbalových klubů pracujících s mládeží nejen v žákovské kategorii, rádi bychom Vás oslovili s prosbou o doporučení talentovaných hráčů ročníků narození 1996, 1997 a 1998 pro reprezentační celek U14. Obdobně jako v předcházejících dvou letech bychom rádi uspořádali v podzimní části roku 2009 několik jednodenních kempů situovaných do příslušných hokejbalových regionů dle počtu doporučených hráčů. 
Hráče výše uvedených ročníků prosím doporučte nejpozději do 11.10.2009 na mail repreU14@hokejbal.cz nebo komarek@hokejbal.cz, u každého hráče uveďte krom jména a příjmení také ročník narození, post (brankař, obránce, útočník) držení hole a stručnou charakteristiku hráče (např. konstruktivní obránce s přesnou střelou, důrazný ve hře u hrazení apod.). Každý klub může doporučit maximálně 6 hráčů.

Přesné termíny a místa konání jednodenních kempů v regionech budou zveřejněny po uzávěrce doporučení hráčů. Většina kempů je plánována do termínu první reprezentační přestávky (28.10 – 1.11.2009) a ve zbylých volných termínech v podzimní části soutěží. Instrukce a pozvánka pro hráče bude odeslána klubovým zástupcům vždy v minimálním předstihu 14 dní. V případě jakéhokoliv dotazu či nejasnosti neváhejte kontaktovat hlavního trenéra výběru.
Za veškeré poskytnuté informace a spolupráci předem děkuji.

Se sportovním pozdravem a přáním mnoha úspěchů, Martin Komárek (hlavní trenér Reprezentace U14).
V Pardubicích 22.9.2009
Kontakt: 
Martin Komárek 
komarek@hokejbal.cz a repreU14@hokejbal.cz
737445481

