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ČESKOMORAVSKÝ SVAZ HOKEJBALU

CZECH STREET HOCKEY ASSOCIATION
Zátopkova 100/2, PS 40, 160 17 Praha  6  IČO : 49626485

reprezentační HOKEJBALOVÝ TÝM HrÁČŮ do 14 let

Pozvánka na dvoudenní soustředění širšího reprezentačního výběru do 14 let

Seznam pozvaných hráčů:
Brankáři: Bouček Daniel (TJ Snack Dobřany), Jirka Adam (SK Jihlava), Keimar Jaroslav (TJ HBC KEB Kladno), Krpelán Milan (HBC Nové Strašecí), Ptáček Jan (TJ Paramo Svítkov Stars Pce), Třináctý Jakub (HBC DDM Alfa Pce)

Necestující náhradníci: Balík David (TJ Kovo Praha), Habada Filip (HBC Kasejovice), Voler Jaroslav (TJ Snack Dobřany)

Obránci: Anýž Lukáš, Vodvárka Petr (oba 1.HBC Svitavy), Böhm Jan (Ježci Heřmanův Městec), Coufal Jaroslav, Knobloch Lukáš (oba HBC Nové Strašecí), Divíšek Hynek, Hameta Tomáš, Juráň Jakub (všichni TJ Snack Dobřany), Hanuš Lukáš (HBC Škoda Plzeň), Hauf Martin (HBC Pento Most), Jánský Libor, Zeman Patrik (oba HBC Autosklo-HAK HK), Novák David (HBK Bulldogs Brno), Novotný Ondřej, Tajovský Tomáš (oba HBC Alfa Pardubice), Plemátl Pavel (SK Pedagog Č.Budějovice)
Necestující náhradníci: Jakeš Tomáš (SK OEZ Testa Letohrad), Javůrek Filip (HBC Nové Strašecí), Singer Jiří (HBC Pento Most), Thán Filip (HBC Škoda Plzeň), Truksa Kamil (HBC Rakovník) 
Útočníci: Abdul Jindřich (HBC Vsetín), Bárta Adam (SK Pedagog Č.Budějovice), Baťka Jan, Manert Filip, Šnajdr Ondřej (všichni HBC Pento Most), Čadek Pavel (HBC Nové Strašecí), Červinka Vojtěch (DDM Ústí nad Labem), Česák Josef (HBC DDM Alfa Pce), Emmer Filip (HBK Bulldogs Brno), Haismann Jakub, Prokop Jan, Teinitzer Jakub (všichni TJ HBC KEB Kladno), Hejtmánek David, Mikulčák Dominik (oba SK Kometa Polička), Kekrt Martin (TJ Kovo Praha), Král Adam (SK OEZ Testa Letohrad), Lebduška Filip (Ježci Heřmanův Městec), Lukeš David, Matula František, Veselý Radek (všichni HBT Vlašim), Mátl David (HBC Olymp Jindřichův Hradec), Peschout Richard (SK Jihlava), Prokop Tomáš (Elba Club Ústí nad Labem), Šimůnek Jan, Ulm Ondřej (oba HBC Škoda Plzeň), Voves Jan (TJ Snack Dobřany) 
Necestující náhradníci: Důraz Štěpán (TJ HBC KEB Kladno), Kříž Marek (HBC Tygři MB), Pazourek Tomáš (HBC Alfa Pce), Římal Ondřej, Smutný Radim (oba SK Jihlava), Šimek Petr (HBC Autosklo-HAK HK), Toman Miroslav (HBC Škoda Plzeň)
Místo konání:        
hokejbalová hala Plzeň, ulice Kralovická
Datum:                      
5 - 6.12.2009 
Sraz:    
  
5.12.2009 nejpozději v 10:00 v Plzni hokejbalové hale
Ukončení:
 
6.12.2009 přibližně v 15:30 v Plzni hokejbalové hale
Nutné vybavení:
kompletní hokejbalové vybavení – minimálně 2 hokejky, vlastní láhev



   
karta zdravotní pojišťovny




vlastní nebo oddílový rozlišovací dres


Ubytování a strava: 
Plně zařízena realizačním týmem, každý z hráčů uhradí příspěvek 500,- kč.


Další informace:
Účast potvrďte nejpozději do 29. 11. 2009 (do 18:00 hodin) sms či mailem  Martinu Komárkovi na 737445481 případně komarek@hokejbal.cz a repreU14@hokejbal.cz  . V případě nemoci nebo jiné závažné překážky v účasti, taktéž  kontaktujte včas hlavního trenéra. Nepotvrzením účasti do uvedeného termínu vystavujete hráče vyřazení z reprezentačního kempu.

Důležité kontakty:
Martin Komárek – hlavní trenér 




e-mail:  komarek@hokejbal.cz



tel:  737 445 481

Ondřej Almaši – vedoucí družstva 




e-mail:  almi31@seznam.cz



tel:  776 871 912

Kontakt pro upřesnění polohy hřiště (využijte v případě potřeby objasnění polohy hokejbalového hřiště): 



Josef Kadaně – zástupce HBC Škoda Plzeň





e-mail:  kadane@hokejbal.cz



tel:  602 104 994

V Pardubicích  22.11.2009 za realizační tým reprezentace U14 Martin Komárek
