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ČESKOMORAVSKÝ SVAZ HOKEJBALU

CZECH STREET HOCKEY ASSOCIATION
Zátopkova 100/2, PS 40, 160 17 Praha  6  IČO : 49626485

reprezentační HOKEJBALOVÝ TÝM HrÁČŮ do 16 let

Pozvánka na dvoudenní kemp reprezentačního výběru do 16 let

Seznam nominovaných:
Brankáři: Novický Tomáš (HBC Škoda Plzeň), Koch Filip (SK Jihlava), Pechek Jan (HBC Písek), Ptáček Jan (ERA Svítkov Stars Pardubice), Keimar Jaroslav (HBC ALPIQ Kladno), Chmelík Martin (HBC Autosklo H.A.K. Pardubice)

Náhradníci: Třináctý Jakub (HBC Autosklo HAK Pardubice), Ochman Patrik (HBC Enviform Třinec), Davídek Petr (SK Pedagog České Budějovice), Habada Filip (TJ Datels Blatná), Sedláček Adam (TJ Tatran Třemošná), Voler Jaroslav (Snack Dobřany)
Hráči: Anýž Lukáš (1.HBC Svitavy), Doležal Jiří, Pitthard Martin (oba ERA Svítkov Stars Pardubice), Arlt Jakub, Haisman Jakub, Teinitzer Jakub (všichni HBC ALPIQ Kladno), Novotný Ondřej, Tajovský Tomáš, Česák Josef, Kunc Jindřich, Staněk Daniel (všichni HBC Autosklo H.A.K. Pardubice), Filipiec Vojtěch, Goldman David, Šváňa Robin (všichni HBC Enviform Třinec), Zeman Patrik, Jánský Libor, Šimek Petr (všichni HBC Hradec Králové 1988), Knobloch Lukáš, Čadek Pavel (oba HBC Nové Strašecí), Manert Filip (HBC Pento Most), Grunwald Jan, Truksa Kamil, Vostárka Martin (všichni HBC Rakovník), Hanuš Lukáš, Forejt Tomáš, Novický Lukáš, Ulm Ondřej (všichni HBC Škoda Plzeň), Abdul Jindřich (HBC Vsetín), Novák David, Emmer Filip (oba HBK Bulldogs Brno), Heczko David, Swatko Marcel, Christov Vít, Pacas Lukáš, Pala Martin, Pastrňák David  (všichni HbK Intevo Karviná), Veselý Radek (HbT Vlašim), Borunský David, Cygal Jan, Kovalčík Marek, Málik Patrik, Málik Pavel (všichni SHC Opava), Böhm Jan (SK Ježci Heřmanův Městec), Peschout Richard, Smutný Radim (oba SK Jihlava), Tošovský Miroslav, Hejtmánek David (oba SK Kometa Polička), Král Adam (SK OEZ Testa Letohrad), Bárta Adam (SK Pedagod České Budějovice), Kapias Jaroslav, Mátl David (oba TJ HBC Olymp J.Hradec), Kekrt Martin (TJ Kovo Praha), Divíšek Hynek, Kovařík Jan, Šlehofer Václav, Voves Jan (všichni TJ Snack Dobřany), Šmucer Jakub (TJ ZKZ Horní Bříza)
Náhradníci:  Jelínek Oldřich (ERA Svítkov Stars Pardubice), Juráň Jakub (TJ Snack Dobřany), Papán Julius (HBC Škoda Plzeň),  Lebduška Filip (SK Ježci Heřmanův Městec), Římal Ondřej (SK Jihlava), Stárek Radoslav (SK OEZ Testa Letohrad)
Místo konání:        
Areál netradičních sportů Most, ulice Jana Opletala
Datum:                      
10.12.-11.12.2011 
Sraz:    
  
10.12.2011 nejpozději ve 10:30 v ANS Most
Ukončení:
 
11.12.2011 přibližně v 15:30 v ANS Most
Ubytování a strava: 
Plně zařízena realizačním týmem, každý z hráčů uhradí příspěvek 500,- kč.
Nutné vybavení:
kompletní hokejbalové vybavení – minimálně 2 hokejky, vlastní láhev



   
karta zdravotní pojišťovny, vlastní nebo oddílový rozlišovací dres


Další informace:
Účast potvrďte nejpozději do 4.12.2011 (do 20:00 hodin) sms či mailem Milanu Maršnerovi na 724 583 228 případně repreU16@hokejbal.cz nebo marsner@samk.cz ve tvaru

Potvrzuji účast hráče Ladislav Novotný, Jiráskova 238, Brno
V případě nemoci nebo jiné závažné překážky v účasti kontaktujte včas hlavního trenéra. Nepotvrzením účasti do uvedeného termínu vystavujete hráče vyřazení z reprezentačního kempu.

Důležité kontakty:
Milan Maršner – hlavní trenér 

                                    e-mail: repreU16@hokejbal.cz                                    
tel: 724 583 228
                                   
Martin Komárek – asistent trenéra



e-mail:  komarek@hokejbal.cz



tel: 737 445 481
           
Ondřej Almaši – vedoucí družstva 




e-mail:  almi31@seznam.cz 



tel: 776 871 912
V Kladně 22.11.2011 za realizační tým Reprezentace U16 Milan Maršner
