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Výběrové řízení na pořadatele mezinárodních akcí ISBHF 
na území České republiky

Českomoravský svaz hokejbalu na základě usnesení Předsednictva ČMSHb ze dne 4.9.2009 a na základě výzvy ISBHF z 10.1.2009 prodlužuje termín na výběrová řízení na pořadatele

Mistrovství světa juniorů v kategorii U20 v červnu v roce 2012


Předpokládaný počet účastníků 8 – 10, včetně USA a Kanady
Cílem řízení je připravit kandidaturu ČMSHb na výše uvedený turnaj na konferenci ISBHF v lednu 2010.  Výběr kandidáta provede předsednictvo na svém zasedání v prosinci 2009.

Podmínky výběrového řízení:

1. Předkladatelem musí být právnická osoba.

2. Nabídka se předkládá v elektronické podobě ve formátu pdf nebo Word ve formátu A4 do 30.11. 2009. Nabídka bude v jazyce anglickém.

3. Nabídka musí zahrnovat:

a) název a kontakty na předkladatele

b) popis scénáře turnaje (pojetí akce, doprovodný program, zainteresované osobnosti apod.)

c) popis stadionu (adresa, kontakt na vlastníka stadionu, rozměry hřiště, počet šaten, kapacita diváckých míst, fotografie)

d) popis ubytování (názvy hotelů, odkaz na internet, předpokládaná cena za dvoulůžkový pokoj včetně snídaně, kapacita ubytování každého hotelu, fotografie)

e) stanovisko regionálního výboru ČMSHb (v českém jazyce)
f) případně podpůrné dopisy obce, majitele stadionu, krajské samosprávy apod. (v českém jazyce)
Obecné podmínky pořádání turnajů ISBHF jsou zveřejněny v řádech ISBHF (Venue Regulations a Organizers Regulations) na www.isbhf.com. 

Z nejdůležitějších podmínek ISBHF vybíráme:

Pořadatel poskytne zdarma krytý stadion, zdravotnickou službu (sanitka nemusí být na stadionu v případě dojezdu do 10 minut) a veškeré související služby (interent, občerstvení, činovníky utkání apod). Dále hradí poháry a medaile.

Příjmy ze startovného obdrží  ISBHF, které hradí ubytování a odměny rozhodčích. Pořádající svaz hradí  ISBHF vratný poplatek 3 500,- EUR za pořadatelství MS (vrací se po turnaji). Předkladatel může tuto povinnost převzít. Dopravu na místo konání a ubytování si hradí účastníci sami. Místní dopravu z hotelu na stadion hradí pořadatel.

